

По сложившейся традиции накануне Дня Защитника Отечества в Управлении Роспотребнадзора по Республике Алтай прошли соревнования по мужскому многоборью. Соревнования включали в себя подтягивание на перекладине, прыжки в длину с места, отжимание, поднятие гири в 16 кг, метание дротиков, кручение обруча.

По итогам соревнований женская половина Роспотребнадзора по Республике Алтай в очередной раз убедилась, что все коллеги-мужчины находятся в отличной спортивной форме.

По результатам соревнований победителем практически во всех видах стал Леонид Щучинов – руководитель Управления, главный государственный санитарный врач РА. Кроме этого, призерами стали:

В метании дротиков - Виктор Мамрашев – помощник руководителя. Сергей Архипов – водитель.

В подтягивании – Сергей Елсуков - главный специалист-эксперт отдела санитарного надзора, Аржан Анатпаев - ведущий специалист-эксперт отдела санитарного надзора.

В прыжках в длину с места – Вадим Ломакин – водитель.

В кручении обруча – Евгений Рогальский – программист.

В поднятии гири - Виктор Мамрашев – помощник руководителя, Магама Лабазанов - программист.

Формирование у населения мотиваций к здоровому образу жизни, занятиям спортом является одним из направлений деятельности Роспотребнадзора по Республике Алтай.

Поэтому совершенно естественно, что сами сотрудники должны быть в хорошей физической форме, тем более, что в России взят курс на сдачу норм ГТО, к сдаче которых готовятся и санитарные врачи.

Сотрудники Управления Роспотребнадзора по Республике Алтай призывают всех жителей и гостей республики к ведению здорового образа жизни и надеются, что их хорошая физическая форма, участие и победы в многоборье станут положительным примером для подражания.

Поздравляем наших победителей и участников соревнований с успешным прохождением всех этапов многоборья, а также с Днем защитника Отечества. Желаем здоровья, благополучия, хорошей физической формы, новых побед в спорте и в работе!